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Treść Abstraktu należy przygotować w programie WORD (preferowany format dokumentu to: *.doc, *.docx, *.rtf). Rozmiar abstraktu nie powinien przekraczać jednej strony formatu A4, z marginesami 2,5 cm. Proszę zastosować czcionkę Times New Roman, rozmiar 12 pkt. Tytuł abstraktu proszę wpisać DUŻYMI LITERAMI, pogrubiony i wyśrodkowany. 
Proszę pozostawić jedną wolną linię między tytułem abstraktu i nazwiskami autorów. Proszę użyć podkreślenia dla zaznaczenia nazwiska autora prezentującego wystąpienie ustne lub plakatowe. Proszę pozostawić jedną wolną linię i wpisać pełny adres autorów, stosując kursywę i czcionkę w rozmiarze 10 pkt. Proszę wpisać adres e-mailowy autora do korespondencji. Proszę zostawić dwie wolne linie między adresem autorów a tekstem abstraktu. Tekst abstraktu powinien być wyjustowany, z pojedynczymi spacjami. Wykaz cytowań [1] należy umieścić w nawiasach kwadratowych i wpisać poniżej tekstu abstraktu pozostawiając jedną wolną linię. Rysunki proszę umieszczać otaczając je tekstem – zgodnie z powyższym przykładem.

Abstrakty w języku polskim lub angielskim należy przesłać na adres e-mailowy konferencji. Termin nadsyłania abstraktów mija 1 maja 2014 r. 
[1] E. F. Trzeciautor, Acta Phys. Polon. 110 (2006) 550.
Rys.1 Przykładowe widmo mössbauerowskie. W podpisach rysunków należy użyć czcionki Times New Roman, 10pkt, kursywa.








